
郑建文〔2013〕34号

郑州市城乡建设委员会

关于开展2013年度专业技术人员继续教育

培训工作的通知
各相关单位：

为认真落实《河南省专业技术人员继续教育条例》和《关于印发进一步加强全省专业技术人员继续教育工作的意见的通知》（豫人社专技〔2012〕59号）文件精神，加快我市专业技术人员知识更新，优化知识结构，增强专业技术人员自主创新能力和提高综合素质。根据《郑州市专业技术人员继续教育工作实施办法（试行）》（郑人社专技〔2012〕11号）和《郑州市城乡建设系统专业技术人员继续教育工作实施办法（试行）的通知》（郑建文〔2013〕33号）的要求，落实好郑州市城乡建设系统专业技术人员继续教育培训，现通知如下：
一、继续教育对象

本市城乡建设系统企事业单位和其他社会组织中建设行业专业技术人员以及省、部属驻郑单位在我市申报、评聘和晋升职称的专业技术人员。

二、继续教育内容

继续教育的内容分为公需科目和专业科目：

（一）公需科目：侧重于拓展专业技术人员知识、开阔视野、启发创新意识。主要内容有政策法规、现代信息技术、职业道德、知识产权（权益保护）以及科技论文运用、调查研究技术、创新思维理论与实践等方面。

（二）专业科目内容：根据高、中、初级职称层次和专业需求不同，结合实际工作和承担的专业科研课题，突出新理论、新知识、新技术和新方法的学习，更新学科知识，拓宽知识面，引领专业技术人员紧跟专业科技发展，培养独立解决复杂专业技术问题的能力。具体课时安排如下：

1．申报初级专业技术职务任职资格的专业技术人员，培训学时累计不少于62学时，其中，专业科目不少于44学时，公需科目不少于18学时。
2．初级专业技术人员每年累计不少于74学时，其中，专业科目不少于52学时，公需科目不少于22学时。
3．高、中级专业技术人员每年累计不少于86学时，其中，专业科目不少于学时60学时，公需科目不少于26学时。
三、培训方式和成绩评定
公需科目和专业科目全部实行面授教学，每期300人。修完相应的科目后，进行闭卷考试。成绩分为及格、不及格两个等级。成绩“及格”，且在培训期间无重大违纪行为的，可评定为继续教育成绩合格；成绩不合格者，可给予一次补考机会，补考仍不合格者，须重新参加培训。市建委专业技术人员管理部门及时将培训学员的成绩评定结果以书面和电子文档形式报送市人力资源和社会保障保障部门审核、备案。
四、考勤管理

考勤工作是继续教育过程中的重要环节，我们将严格执行考勤管理，确保授课时间落到实处。缺课累计达到或超过课程学时六分之一者，或培训期间有重大违纪行为的视为继续教育成绩不合格。
五、证书发放

全省专业技术人员使用的继续教育有效证书统一为《河南省专业技术人员继续教育证书》，由省人力资源和社会保障厅统一印制、发放、管理。市人力资源和社会保障局负责本市继续教育证书的申领、编号、备案、审验和发放管理工作。市建委专业技术人员管理部门负责组织人员培训、考试、成绩上报。
六、继续教育证书的审验

《继续教育证书》审验内容：专业技术人员按照本单位继续教育相关政策、规定，完成公需、专业科目的培训学时、考试（考核）成绩、继续教育培训的有关证明材料及证书登记程序。验证后加盖审验部门的印章。专业技术人员接受继续教育情况，要在《继续教育证书》中如实记载，作为专业技术职务评聘的必备条件和岗位聘任（聘用）、工作考核、职业注册、申领各种奖项等人事管理工作的重要依据。专业技术人员晋升上一级专业技术职务任职资格时，必须完成任期内所有专业技术人员继续教育，由人力资源社会保障部门审验后，方可申报。

七、培训收费

根据国家、省、市有关规定收取培训费。
八、培训报名

继续教育工作由郑州市建设系统专业技术人员继续教育基地（郑州建设教育培训中心）具体实施，为切实做好教育培训工作，本着服务企业、方便培训工作实施的原则，各企业应结合本单位实际情况合理调配人员，拟定培训计划（附件1），提前15日到郑州建设教育培训中心报名培训。报名时应携带身份证、职称证、《郑州市专业技术人员继续教育培训报名表》（详见附件2）2份，（并携带EXCEL电子版信息），近期免冠二寸彩照3张。

联 系 人：贾老师  李老师

联系电话：67188973  67188980
附件1. 郑州市专业技术人员继续教育报名表
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